
Padlet - Οδηγίες ανάρτησης φωτογραφιών προς γονείς & μαθητές 

Τι είναι το padlet; Είναι ένας ψηφιακός, διαδικτυακός τοίχος, στον 

οποίο οι χρήστες μπορούν να αναρτούν και να δημοσιεύουν υλικό που 

επιθυμούν. Η πρόσβαση σε αυτό το περιβάλλον μπορεί να γίνει από 

οποιονδήποτε browser και οποιαδήποτε συσκευή. 

Σε έναν ψηφιακό τοίχο, μπορούμε να αναρτήσουμε ζωγραφιές, 

κατασκευές, αυτοσχέδια ποιηματάκια, μικρές ιστορίες και άλλες 

δημιουργίες. 

 

Το Χριστουγεννιάτικο padlet του 34ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών 

Φέτος τα Χριστούγεννα, αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε έναν 

χριστουγεννιάτικο ψηφιακό τοίχο, τον οποίο μπορείτε να δείτε αν 

πατήσετε τον ακόλουθο σύνδεσμο. 

Χριστουγεννιάτικος ψηφιακός τοίχος του 34ου Δ.Σ. Αθηνών  

που απεικονίζεται και στην ακόλουθη εικόνα. 

 

Χριστουγεννιάτικος ψηφιακός τοίχος του 34ου Δ.Σ. Αθηνών  

 

Τον Χριστουγεννιάτικο ψηφιακό τοίχο μπορείτε να τον βρείτε και στην 

πρώτη σελίδα του blog του σχολείου μας. Για να τον δείτε πατήστε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο. 

34ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών  

https://padlet.com/martheod/34-6n0p01gzosqi3gf0
https://blogs.sch.gr/34dimat/


Στον ψηφιακό τοίχο μπορείτε να αναρτήσετε μία χριστουγεννιάτικη 

ζωγραφιά, μια κατασκευή σας ή απλά να πληκτρολογήσετε την ευχή 

σας! 

Στο κάτω μέρος της οθόνης σας, δεξιά ή στο κέντρο, ανάλογα με την  

συσκευή σας, θα δείτε έναν σταυρό. Εκεί προσθέτετε το υλικό που 

επιθυμείτε.  

 

Όταν τον πατήσετε, θα εμφανιστεί η ακόλουθη οθόνη: 

 

Στην περιοχή «Θέμα», πληκτρολογείτε το θέμα της ανάρτησή σας και 

στην περιοχή «Γράψτε κάτι απίθανο…» ένα μικρό κείμενο που θα 

συνοδεύει την ανάρτησή σας. 

  



Για να «ανεβάσετε» φωτογραφίες πρέπει να επιλέξετε μία από τις 

ακόλουθες επιλογές: 

 

 

Τέλος για να δημοσιευθεί η ανάρτησή σας πατήστε το κουμπί 

«Δημοσίευση». 

 

Σημαντική επισήμανση:  

Επειδή η ελεύθερη ανάρτηση υλικού θα μπορούσε να οδηγήσει στην 

ανεξέλεγκτη συγκέντρωση και ακατάλληλου ή άσχετου υλικού, έχει 

προβλεφθεί η ελεγχόμενη ανάρτηση με επίβλεψη από το διαχειριστή 

του ιστοχώρου. Για το σκοπό αυτό, για κάθε ανάρτηση θα 

αποστέλλεται αυτόματη ειδοποίηση στο ηλεκτρονικό μας 

ταχυδρομείο ή στους διαχειριστές που θα οριστούν για κάθε 

αντικείμενο, προκειμένου να επικυρώνονται - οριστικοποιούνται οι 

αναρτήσεις μετά από στοιχειώδη έλεγχο.  

 

Για να βάλουμε 

αποθηκευμένες 

φωτογραφίες 

Για να βγάλουμε  

μία φωτογραφία 


